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[evikeupEVOL CUCTNHALTAL CUVTETALYUEVWOV
Mepiexépeva

> Kopumioleg ovvtetaypéveg

> Mopdywyol oe Sldpopo CUCTARATO CUVTETAYIEVWVY, TEAEOTNC
Laplace.

> EvBeilkTikd cuoThApOTO CUVTETAYIEVGV.
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Fevixdtnreg
>N peAéTn Yuolk®v TpoPANudtwv sivon TtoAéC popéc avarykada M
XPNoM TOU CUCTNHUATOG CUVTETAYEVWY OL OTtoleg evdeikvuvton Adyw
ouupeTplog oto gkdotote TPSPATLOL.
> Mopadeiypoatog xdpv, o TpoPAfuatal e agovikn kol ogopLkn
ouppeTpion evdeikvutow 1 XpHom KUVAWSPLKOV KoL GPOLPLKOV
ouvTETAYREVWY, avTioTolyo.

» H avdmtuén touv anapattntov gopualopol stval kol yio dha
TOL OUOTNHLOTOL CUVTETULYLEVOV.



K. ZOETXO0OX MoaOgpotikés MéBodor duvaikig

Avoryxaio podnuotixd uvrofodeo
Mpoc BleukdAuvoTn otV Av&TTUEN Tou avaykaiov YoppaAlomol Ba
xpnoiLomotoVpe T Aeyduevn obpPoon katd Einstein og abpoioeic,
kB¢ ko Ttow oOpPora o-Kronecker ko Levi-Civita. H xpnowdtntd
Touc eivall LeydAn oe Sidpopouc kA&douc TN Puoikiic.
> ot xpnotik? sukorioe Bat ypmoipomolodue Tn oduPoon Einstein yio
abpoiopato delktdv Tou gpaviovton oe YIWVOUEVOL CUVLOTWOMV

BLavuopdTwY KATL. X Oppwva pe outy, emalapBovépevol Seikteg
aBpoilovton. T.X. To eowTeptkd YvopreEVO 2 SLavuoUETWV YpdpeTAL

A-B=) AB =AB. (1)

Mepimtooeic 6mov dev mpémel va yiveto dbpolom
emavohopBovopevwy Setktdv elval ouviBwe Tpopavic.
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K. ZGETX0X

» To J tou Kronecker opiCeto wg
(1 i=j,
5'] { 0 ,751 i (2)
Atotedel To avdoyo TNG J-CUVEPTNONG YLOL SLOKPLTEG
OUVTETALYIEVEG.

» To oVuBolo Levi—Civita €jjk etvou:
> AVTLOUPPETPLKS WG TPOG oToladToTe evaAAaYT SelkT®V

€ijk = —€jik = —€kji = —€ikj -

> ‘Exel pio ave&dptnTn ouviotdoa ThY €123 = 1.

> H 8ubtnra
€ijk€imn = OjmOkn — Ojndkm

> kol oL eTtockdAovbeg
eljkeijn = 25kn , eijkeijk =6,

elval xpfioieg o amodeifelc TavtoTHTWY pe Slarviopato.
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> Qc mopddelypo Bewpolue TV i-oUVIOTOON Tou £EWTEPLKOV
Ywopévou 800 Stavuopdtwy. Auth ypdesTou

(A X B),’ = EijkAjBk .
Me xpfion Twv avwTépw LBLOTNTWY EXOUNE:
(AxB)-(CxD)=(AxB);(CxD);
= €ijk€imnAj Bk CmDn = (3jmdkn — 6jn0km)Aj Bk CmDn
= (A;G)(BkDk) — (A;Dj) (B Ck)
=(A-C)(B-D)—(A-D)(B-C).
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Movobiato dtavoouorto
Ocewpolue otov Eukeidio xdpo R3 ta povadiaio Staviopato 2,
a=1,2,3 pe ouviothoeg 87 = (%7, %5, %3). Tmobétoupe:

opfoywwibtnta: &7 -fP =327.%0 =4, (6)

KoL

mnpéTTe s X7 - X7 = h,gé,-j , )

Tl TLC OToleg oUVETALYETAL OTL

27 x /P = €,5.8° . (8)

X2
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Me avtéc Tic LdéTNTec T povadiaiar Staviopator K2:

> Atotehovv Bdon ko kB Sidvuopo propstl vor avarttuyBet we
V=V,87 . (9)
> H otouyelddng petotdmion ko to pETpo TNg sivor
ds = hydx?? ,  ds® = h2dx?dx? . (10)

> H puoik? petatédmion otn SievBuvon K2 eivo hadx? kow éxel
povddec puhikoug, oL ouvtetaypéveg x? putopsl v éxouv
SLoupopeTikéc.

» O otouxelddng dykog givou

dV = hyhyhgdxtdx?dx3 . (11)

H otouyetddne empdvela oto emtinedo x3 =otabepd, eiva

v

dSi> = hyhodxtdx? (12)

Kol KUKALK& ot 1,2, 3.
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Topdywyol
KatevBuvépevn opdywyog - Avéddertor: T o ouvdiptnon F(x) to
oMk BLalpopikd sivor

dF = VF-ds=h,dxVF-&°
= 0;Fdx", (13)

amd 6mov N kotevBuvduevn Ttapdywyoc BplokeTal we

VF = %a,-m" . (14)
1
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Attékhom Staviopatoc: ¢ andkAion diaviopatoc V opiletal M pot
Tou artd oTolxelddn bdyko i tou byko autol.

t'l .i: ] ] dx=

;.I ] fll-.‘l I-

Sq ma: Pof Siaviopatog am’ tnv emipdveia otolxelddoug dyko.

AT to oxfipa éxoupe OTL M oToLXELWING pot) aTtd B0 TAsupécg siva:

3(hahs V
dx2dx3hahsVy — &P hah Vi ~ a3 Olh2hsVa) -

(xT+dx1,x2,x3) (x1,x2,x3) ox?!
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ABpoifovtoc Tic ouveloWopéc ko ot TLG AAAEC TTAEUPEC KO SLOLLPLVTOLS
ME Tov oToLXELddn dyko éxoupe

V.V= %a’. (hﬁ\/’> , h= hihyhs . (15)

Y tpoPfiiiopdc draviopatoc: Q¢ otpofiliopdc draviopatoc V opileton
To didvuopa kéBsto og W oTolEL®dN eTLpdveld pe HETPO TO
OAOKATIPWLOL TOV YUPW OTL TO GUVOPO TNG ETULPAVELALG SLOUPEUEVO [E TO
euPadédv e

—»

hdx’
Sq ma: YtpoBuiliopde Siaviouatoc.
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AT to oyfuo £xoupe OTL:

1 1
hldX Vl x1,x2 x3) N hldX V1 (xt,x2+dx2,x3)
2 2
+hadx“ Vo (Xt n3) — hadx“ V> ()
d(haVo)  9(h1Vh) 1,2
~ {BT T2 dx~dx< .

Apa Stoupidvtac kot pe to euBadd hyhadxldx? madpvoupe

As

1 [o(haV2) (V1)
ox1! 0x2

= — } kol KUkALk& ota 1,2, 3 . (16)
1h2
Me ouutoy? ovuBoliond

h:
A=V xV — A= Wlé‘,'jkaj(hk Vk) . (17)
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> Y nueELdVe 6Tl M aTtdkALoT kol 0 oTpofiAlopdc Twv povadiaiwy
Stavuopdtwy sivor gv yéver U undevikd

i 1. h
v-g = za,hT
Vxgl = 1 g2i%_g3i% (18)

h1 h3 0x3 ho 9x2

KoL KUKAKS ota 1,2, 3.
» Emlong am’ tnv

;1 0s
=== 19
h,' dax! ( )
KTopoUpe va amodsifoupe 4TL
0% .1 0h;
o = | £ 2
o hj ox’ ' i (20)
Kouw .
0%’ 1 oh;
— = — &= 21
ox' h; ox/ (21)

J#i
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H Aamhaciovi

H AamAootov we tedecthc eppaviletal TPakTIk® og GAOUC TOUC
kA&Soug T Puoikhc KoL TWV EPAPLOYOV TNG.

» H popyn tn¢ we 8evtepne Tédéne dawpopikde teAsothic e€apTdTo
at to av dpd ot Pabuwtéc cuvapthioslg, o€ SLVICUOTO KAT.
» H Aamlaorav Babuwtic ocuvdptnong oplletol wg

VE-v2F= iy (hy
V- VF = V2F = 29, h’?a,F . (22)

» H Aamlaoiavy Staviopatog opiletal wg
V2A=V(V-A)—Vx(VxA). (23)

Moévo og Kapteolaveég ouvteTaypéveg Loy el 6Tl (V2A),- = V2A;.
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> (ouvéxela). T.x. og kVAWOpPLKéC cUVTETAYIEVES
X X

A 2 0A
2 _ 2 o ¢
A 2 dA
2 _ 2, ¢ 14
VA\(P = V<A 7p2+p28¢'
VA, = V?A..

» H V2A gpypavileton otic eflodoeic Navier—Stokes otn pmnxovikt
pevoT®V, otn SLddoon HM kipatwv kAT,
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Adhory) ouvTETUYPEVELV

Ac Bswpriooupe 800 ouothpata ouvteTaypévev x; ko y;. H
OTOLXELWONG petatdTion divetow attd

ds = hidx'&" = Hidy'y' . (24)

. s I _ axi / ’ s 7
Xpnowotolwvtog 6t dx' = aT/deJ Tollpvoupe Tic aukdAouBec oyéaoslc
petal Twv povadiaiwy Stavuoudtwv

o H 9y . h; o .
g' — - . = ' — - — ﬁj . 2
h; ox' g § H; oy' (25)

AT Tic oxéosic &1 - & = ¢i . 9i = Jjj kaw Tig (24), (25) éxoupe T oxéon
oupPatédTnroc

H2 9yk ayk
Fiby ax axd i (26)

TNV omoio TPETEL 1) AAAXLYT) CUVTETAYLEVWY VO LKOLVOTIOLEL.
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EvBiapépov tapovotdlel eTtiong ko 1 aAANXLYT) TWV CUVIOTWOWOV TWV
Stavuopdtwy ota 800 cvoThHuaTa avopopdc. AT Ty

V=ug = v (27)

KOLL XPTOULOTIOLMVTOLG TLG TOLPATIAV® OXE0ELG HETAED Twv povadialwv
davuopdtwy Bpiokouue 4TL

h; ox' H; oy’
:ﬁl-ayfvj v,-:—fi.uj. (28)
'

ui
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[Topoadelyyoto YEVIXEUPEVODY CUGTNUATLY CUVTETAYUEVKY
Kulwdpikéc ouvtetarypévee: Me tov oupfolioud
(x1,x2,x3) = (p, ¢, 2) , p=20, 0<¢p<2nr, —0<z<00,
£XOUuE
hp=1, h=p, h=1. (29)
H aday1 ouvtetaypévwv and Kapteolavég sivou
X =pcos¢ , y =psing , z=1z.

H oxéon petall twv povadiaiwy Siavuopdtwy sivor

p = cos¢ X+singy,
¢ = —sing X+cos¢y, (30)
z = Z
Mopatnpeiote 4tL
op .
L. (31)
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‘Eotw o ouwvdptnon F = F(p, ¢, z) kou éva Stdvuopo
V = Vyp + Vo + Vz2. 'Exoupe:

> Katevbuvéduevn tapdywyog
1 A
VF = 0pFp+ 20yFp+0:Fz,

> Amdkhion
1 1
> Y tpoPfilopde
1 "
VXxV= 5(64)\/2 — paz V¢)ﬁ + (az\/p — aPVZ)cp
1 N
+ , [0p(0Vp) — ¢ Vp] 2
> AamAaoiovi

1 1
V2F = Eap(papF) + EE);F—FE)EF :

(32)

(33)

(34)

(35)
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Y @opikéc ouvtetaypévee: Me tov cupBoliopd
(x1,%0,x3) = (r,0,¢),  r>0, 0<6<m, 0<¢<2m,

£xoupe
hy=1, hy=r, h3=rsinf. (36)

H oaA\ayt) ovvtetaypévav and Kapteolavég stvor
x =rsinfcos¢ , y =rsinfsing , z=rcosf .

H oxéon petald twv povadiaiwy Siavuopdtwv sivor

F = sinfcos¢ X+sinfsing y +cost 2,
0 = cosfcos¢ X+ cosfsing y—sinf 2, (37)
$ = —singX+cos¢ V.
Mopatnpelote 6T
of A
% = o,
or

KA
9P sinf
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‘Eotw ouwvdptnon F = F(r, 0, ¢) kou éva didvuopo
V =V, 7+ Vb + Vpd. ‘Exoupe:

> Kateubuvéduevn tapdywyog
VF = 0,FF 1 20gF0+ — 3,
ot oe rsin9¢¢'

> Ardkhon

1 1

1
V.V= za,(r2v,)+

rsin rsinf

> 3 tpoPfilopée

1 . N
V xV= m [ag(smGV(P) —8¢V9} r
1

b 3y Vy —sin89, (rVy)] 6+ % 9,(FVe) — 3 Vi) $

rsin@
> Aamhaolovi
1 1
YR
V°F = r28,(r o,F) + ang

eag(sin 9\/9) + 78¢V¢ .

g (sin 094 F) + %a% :
S

(38)

(39)

(40)

(41)
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EMeittikéc ovvtetaypévee: Me to oupBoiiopd

(x1,x2,x3) = (u, v, 9) , uz0, 0<v<m, 0<¢<2m,

hy = hy = \/cosh? u—cos? v, h3 =sinhusinv . (42)

H adayt ouvtetaypévwy artd Kapteotavéc eivau

£XOuuE

x =sinhusinvcos¢ , y =sinhusinvsing , z=-coshucosv .

e auth) TNV TepimTwon N AaTAaolavy YpapeToL

viE= cosh? u — cos? v [ sinhudu sinh Y30 ) Temvay \""Vau

L1 ¥
sinhZ ysin2 v 992

Auté To CUOTNUO CUVTETAYIEVWY XPTOLLOTIOLELTAL 0 TipoPATLaT IOV
oL aMNAeTu8pdiosic lvor eV POLPKE CUUIETPLKEG, AN TLpoépyOVTaLL
atmd 800 kévtpo. XopokTtnploTikd mapdderypa elval to Lév tou
T8poydvou H2+.



